

集团公司各单位全面贯彻落实山西焦煤2022年下半年工作会精神

汾西矿业讯 7月29日,山西焦煤隆重召开2022年下半年工作会。会议回顾总结上半年工作以及新焦煤组建两年多来的改革发展成效和不足,分析研判新的国际变局和新发展格局下的战略战术安排,优化调整“三个三年三步走”战略规划,安排部署加快建设世界一流炼焦煤企业各项重点工作。集团公司各单位结合自身实际,全面贯彻落实山西焦煤2022年下半年工作会精神并提出具体要求。

水峪煤业利用党委中心组带头学、中层干部集中学、基层支部“三会一课”、班前会、周五例会等全覆盖、多维度、深层次对工作会精神内容进行解读;成立了由公司领导、各党总支书记和宣传部工作人员组成的宣讲团,利用周五例会深入各队组进行宣讲,使职工及时了解和学习贯彻工作会精神;将学习贯彻工作会精神与实际工作紧密结合起来,与完成全年安全生产经营工作目标任务结合起来,与矿区民生保障和谐稳定结合起来,以实实在在的工作成果来检验学习贯彻工作会精神的成效。

柳湾煤矿第一时间通过早调会、班前会层层传达学习贯彻调研工作会议精神,并通过OA、微信公众平台、微信群等媒介将会议内容传达到矿区每一位职工,并要求各单位围绕“新焦煤、新理念、新要求”,从坚持党建、深化改革、创新驱动、生产经营等多方面入手,将落实会议精神作为一项重点工作长抓不懈,加快推进构建现代化管理体系进程,全力助推企业高质量发展。

高阳煤矿充分利用早调会、专题会、班前会、电视、微信平台宣传山西焦煤2022年下半年工作会精神,开启“高阳未来在哪里,再续辉煌谱新篇”大讨论,紧紧围绕“强基固本、全面学、深入学、对标学,坚持向世界一流、国内领先企业学

习,向一切值得我们学习的经验、做法学习”,优化管理制度、举措,以精益化管理为抓手,对标对表严格落实工作会精神。

曙光煤矿利用早调会、班前会、学习会传达会议精神,利用黑板报、宣传标语、LED大屏幕、微信平台、OA办公系统等多媒介进行宣传;不断完善隐患排查治理责任体系,以“抓三违、挖隐患”为重点,持续对重点工程、重点环节、重点事项、重点人员进行细化诊断,做到真抓真管、实抓实管、严抓严管,落地见效。

宜兴煤业迅速行动,利用微信平台、OA办公系统、大屏幕电视等形式进行广泛宣传、详细解读;持续开展安全生产大检查、大整治、大提升行动,从严从细查隐患,逐条逐项整改;加大环保治理力度,全力推进项目建设,扎实开展各项工作。

中兴煤业通过早调会、班前会、周五例会、微信公众号等形式学习贯彻会议精神。各部室围绕山西焦煤“优化再提速、变革再深化”新要求,锚定见效目标,瞄准靶向落实,切实把学习贯彻会议精神作为重点,将会议精神落在实干见效和推动发展的具体工作中。

香源煤业召开专题会议就贯彻落实会议精神提出要求,领导干部要转变干部作风,做好职工群众的“领头雁”;始终坚持“井上规范化、井下标准化”为工作抓手,牢固树立“安全为天”理念,利用现有条件,深挖内部职工潜在效能,点燃职工群众干事创业激情。

两渡煤业第一时间传达贯彻会议精神,要求全公司领导提高政治站位,压实安全责任,守住安全底线,认真开展隐患排查整治,严格执行山西焦煤十五条特殊时期安全管理措施,持续深化改革,减人提效,以优异成绩迎接党的二十大召开。

南关煤业迅速组织各部门、队组职

工学习贯彻会议精神,在安全发展上,融入杜邦十大管理理念的同时,运用创新成果持续改进安全管理,升级安全装备,强化环境治理;在党建统领上,以“134”党建工作法为牵引,运用“蜂巢式”党建工作模式,使基层党的组织体系建设更健全、完善、合理;在精益创新发展上,持续开展顶板管理、“一通三防”,无人值守等方面的专项攻关,运用大数据平台,在生产成本管控、优化组织生产、平台数字化建设等方面大做文章、做大文章。

中盛煤业通过政工例会、班前会、早调会等形式全面贯彻落实会议精神。各部门把学习贯彻精神作为重点,将会议精神落在实干见效和推动发展的具体工作中,再换挡、再提速,迸发为企业奋斗、为发展拼搏的干劲,努力开创“建设世界一流炼焦煤企业”新局面。

临汾公司第一时间召开会议,传达贯彻会议精神,利用中心组学习、班前会、早调会等形式层层传达会议精神,要求全体干部职工以会议精神为指引,增强紧迫感,按下“快进键”、跑出“加速度”,解决生产过程中存在的问题;坚持党建统领、狠抓安全生产、力推精细化管理、推进精益生产走深走实,以苦干实干拼命的势头完成下半年各项任务。

瑞泰公司召开专题会议,传达会议精神,要求各总支、支部、部室针对性开展安全生产、污染防治、产销联动、精益管理工作;利用早调会、班前会、周五例会、微信公众号、广播电视、LED屏、条幅牌板等全方位、多角度、多层次的对会议精神进行宣贯,结合瑞泰公司实际,对标对表,全面学、深入学、对标学,让职工认清工作形势,明确工作方向。

正新公司组织领导干部贯彻落实会议精神的同时,就下一步新发展格局下企业战略战术安排进行分析研判,把安全生产工作要作为重中之重,安全生产

稳步推进,快速跟进;在党建统领、安全环保、经营管理、产业升级、改革变革、人本发展等方面协同发力,做好高质量发展的新课题。

正晖煤矿管理分公司组织基层以上党员干部集中学习,并将会议精神同推动当前重点工作紧密结合起来,重新梳理思路,严格按照基本建设矿井相关程序,加快推进基本建设工作,确保早日联合试运转。

工程建设公司迅速行动,利用班前会、OA系统、微信公众平台等宣传会议精神,及时召开专题会议,传达学习贯彻会议精神,要求干部职工紧密结合公司土建、矿建、安装工程施工实际,创新工作方法、强化关键环节管控,大力推进标准化工地建设,提高精益化管控和杜邦安全管理水平。

营运分公司迅速贯彻会议精神,要求广大干部职工把会议精神层层传递下去,加强党的建设,认真做好安全稳定工作,在安全生产、改革创新、经营管理等方面做文章、下功夫,创新工作方式,积极破解难题,推动会议精神落实落地。

生活服务公司第一时间对会议精神进行贯彻落实,要求公司领导干部从工作理念上寻找差距,持续改进工作作风,提高政治站位,推进后勤改革发展进程中准确识变、科学应变、主动求变,把下半年工作筹划好、组织好、推进好。

发电厂迅速利用会议、微信、电视、班前会等载体全面深入宣贯会议精神;组织党委中心组学习,对新焦煤战略目标和战术策略进行学习宣贯,并就山西焦煤党委书记、董事长赵建泽的讲话内容开展专题研讨;组织全厂干部职工反复学、学反复,采用学习交流的方式,真正领悟会议要点、精神实质,做到以学促行、以行践学。

(综合报道)

全力贯彻落实董事长调研精神

汾西矿业讯 7月27日,集团公司党委书记、董事长要华伟到贺西煤矿调研,深入2417综采工作面查看现场情况,肯定贺西煤矿井下现场管理、标准化建设方面取得的成果,对安全生产、采掘衔接、环保治理等方面工作提出具体要求。

一要统一思想,坚定高质量发展信心。通过早调会、班前会等学习方式,第一时间组织学习要华伟董事长讲话精神,并将讲话精神传达到每位职工。

二要头雁领航,强化担当狠抓落实。矿领导班子贯彻落实讲话精神,迅速成立党建统领、提升智能化装备、加快下组煤设计、现场管理、员工操作行为管理、高标准推进环保治理六个工作专班,分管矿长作为“领头雁”,切实发挥主体作用,确保各项工作干在实处、见到实效。

三要隐患排查,加强现场安全管理。深入开展全方位、全领域、全覆盖井上、井下风险隐患大排查大整治,逐条销项整改,过程全跟踪,严抓整改落实,全面提升安全管理水平。

四要环保整治,推进清洁绿色发展。开展环保整治行动,对矸石山、危险废物暂存库、洗煤厂、矿井水处理站等地及地面标准化开展全面自查,建立隐患整改清单,责令立即整改,限期整改到位。他们以问题为导向,举一反三,加强内部环保工作日常管理,着眼长远发展,不断完善环保体制和机制建设,确保安全生产各类指标达到绿色、清洁、环保的要求。

(闫黎霞)

(上接第一版)六是在人本发展上争做示范样板。全面加强干部队伍建设,强化干部队伍整体谋划和选人用人管理,健全干部担当作为的激励和保护机制,进一步强化对干部的要求。全力加大人才培养引进力度,构建尊才尚才发展生态,强化内部人才培养,进一步加大人才引进力度。全方位创造高品质生活,持续调整优化薪酬分配结构,畅通职业成长路径,引深“我为群众办实事”活动。在年初工作会提出为全体干部员工切实办好5件实事的基础上,下半年再推出4件民生实事和1项新焦煤功勋荣誉评选活动,即进一步提高补充医疗保险提取比例,保障员工终身受益,确保人人看得起病;建立健全相关制度,确保员工子女上得起学;完善员工疗休养制度,定期组织员工疗休养,确保员工休得上假;鼓励员工提升素质能力,确保员工素质能力稳步提升。与此同时,年底结合首个“三年三步走”,组织新焦煤功勋荣誉评选活动,对近三年来在新焦煤建设各个领域、各条战线上涌现出的优秀人物进行集中表彰、奖励,进一步唱响主旋律,弘扬正能量。

赵建泽强调,百年未有之大变局下,我们正处在一个大变革、大发展、大融合的时代。集团公司上

下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,完整、准确、全面贯彻新发展理念,深入贯彻落实“全方位推动高质量发展”战略部署,在省委省政府坚强领导下,按下“快进键”、跑出“加速度”,全力打造高质量发展的示范样板,勇于开创“建设世界一流炼焦煤企业”新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王宇魁作了题为《砥砺前行攻坚克难 以优异成绩迎接党的二十大胜利召开》工作报告。报告总结了上半年主要工作情况,明确了下半年工作的总体要求和具体举措:一是坚持安全为天,筑牢发展根基。深刻吸取事故教训,狠抓重大灾害治理,夯实安全生产基础。二是坚持绿色发展,建设美丽焦煤。全面完成中央环保督察整改任务,深入打好污染防治攻坚战,积极推动“双碳”和能耗双控。三是坚持产销联动,完成保供任务。坚持稳产稳供,全力增产保供,挖掘核心优势,提升服务能力。四是坚持对标“两线”,持续提质增效。引深精益化管理,强化“三全”管理,狠抓成本管控,加强资金管理,防范化解风险。五是坚持“主强辅优”,提升产业素质。坚持做强做优主业,改造提升其他产业,全力推进项目建设。六是坚持改革创

新,转换发展动能。深化改革变革,坚持创新驱动,加快数字化、智能化建设。七是坚持以人为本,汇集发展合力。改善员工生活,维护员工权益,注重人文关怀。

凌人枫强调,各级各部门各单位要立即组织深入学习领会会议精神,把握精神实质,领会核心要义,锚定目标抓好落实;抓紧任务分解,细化责任措施,自觉把思想和行动统一到集团公司最新部署要求上来;充分发挥“新焦煤大监督体系”作用,确保各项工作安排落实到位,积极开创“建设世界一流炼焦煤企业”新局面。

山西焦煤领导、外部董事,机关各部门、共享服务中心及煤炭生产事业部各部门负责人,焦煤股份领导和各子分公司党政正职在主场参会。各子分公司、区域公司、矿(厂)单位班子成员、机关部门负责人等在各视频分会场参会。

集团公司党委书记、董事长要华伟在主场参加会议,集团公司领导王晋峰、赵建军、王裕照、王清亮、王永文、崔志强、宗亮亮、丁志强、石春生、冯志平、卢波,以及机关部室、共享服务中心、事业部负责人在汾西分会场参加会议。

(廉政李益贤 董宝军)